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Συμμετοχή της Kourtidis Group στην 31η Kavala Expo 
Δυναμική παρουσία και όραμα ανάπτυξης στη Βόρεια Ελλάδα 

 
Με μια εντυπωσιακή παρουσία και δικό του εκθεσιακό περίπτερο, ο Όμιλος εταιρειών 

Κουρτίδη συμμετείχε στην 31η Kavala Expo, που διοργάνωσε το Επιμελητήριο Καβάλας από 

τις 10 έως τις 13 Οκτωβρίου στο Εκθεσιακό Κέντρο «Απόστολος Μαρδύρης» στη Νέα 

Καρβάλη. Η συμμετοχή του Ομίλου σηματοδότησε την έμπρακτη στήριξή του στον θεσμό και 

ανέδειξε το όραμά του για μια νέα εποχή ανάπτυξης και επενδύσεων στη Βόρεια Ελλάδα, με 

έμφαση στην ποιότητα, τη βιωσιμότητα και την προστιθέμενη αξία προς τις τοπικές 

κοινωνίες. 

 

Η έκθεση ξεκίνησε με μία εξαιρετική τελετή εγκαινίων και προσέλκυσε πλήθος επισκεπτών, 

επιχειρηματιών και πολιτικών παραγόντων, που τίμησαν με την παρουσία τους και το 

περίπτερο της Kourtidis Group. Οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τη 

δραστηριότητα και τα εμβληματικά έργα που υλοποιούνται, τα οποία καλύπτουν γεωγραφικά 

περιοχές από τον Στρυμονικό Κόλπο μέχρι και το νησί της Θάσου. Επίσης, σημαντική για τους 

παρευρισκόμενους ήταν η ενημέρωση για την εξέλιξη του έργου The Nea Polis, στο Περιγιάλι 

Καβάλας, αλλά και η παρουσίαση εντυπωσιακών εικόνων του BEYOND, της μεγάλης 

επένδυσης του πρώην Παγοποιείου. Συνεργάτες, Στελέχη του Ομίλου Κουρτίδη αλλά και 

Σύμβουλοι Ακινήτων της RE/MAX Choice  βρισκόταν συνεχώς στο περίπτερο για να 

υποδεχτούν τους επισκέπτες με επαγγελματισμό, ξεναγώντας τους στο συνολικό όραμα για 

τα επόμενα χρόνια.  

 

Επιπλέον, καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης, βρισκόταν σε εξέλιξη από τον Όμιλο 

μια δράση ζωντανών συζητήσεων και live συνεντεύξεων με ανθρώπους του real estate, των 

κατασκευών, των επενδύσεων και του τουρισμού. Χαρακτηριστική ήταν η συμμετοχή του 

Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ο οποίος αναφέρθηκε στη μεγάλη 

επένδυση στο Περιγιάλι, στην υπεραξία που δημιουργείται για την περιοχή, στη στήριξη της 



 

 

 

Kourtidis Group προς την Περιφέρεια, αλλά και στη σημαντικότητα της συνεργασίας με 

τοπικές επιχειρήσεις για την ενίσχυση της τοπικής αγοράς και τη συνολική ανάπτυξη της 

Περιφέρειας. 

 

Με στόχο την ανάπτυξη και πίστη στις τοπικές κοινωνίες 

Σε δήλωσή του για την έκθεση, ο Πρόεδρος της Kourtidis Group, Νίκος Κουρτίδης, τόνισε πως  

«Η συμμετοχή μας στην 31η Kavala Expo αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία να 

παρουσιάσουμε το όραμά μας για την ανάπτυξη της πόλης της Καβάλας. Στόχος μας είναι να 

επενδύουμε με στρατηγική, ποιότητα και υπευθυνότητα, δημιουργώντας αξία τόσο για τις 

τοπικές κοινωνίες όσο και για τους επενδυτές μας. Ευχαριστώ όλους όσοι έγιναν μέλος στο 

όραμά μας. Θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε θερμά το Επιμελητήριο Καβάλας για την 

άρτια διοργάνωση και τη στήριξή του από την αρχή έως το τέλος της έκθεσης». 

 

Η Αντιπρόεδρος του Ομίλου, Κωνσταντίνα Δημητρόβα, συμπλήρωσε: «Η έκθεση μας έδωσε 

τη δυνατότητα να επικοινωνήσουμε απευθείας με τους συνεργάτες, επενδυτές και τον κόσμο 

της πόλης, αναδεικνύοντας τις δυνατότητες που προσφέρει η Καβάλα για βιώσιμη ανάπτυξη. 

Από τον Στρυμονικό Κόλπο μέχρι τη Θάσο, κάθε επένδυσή μας σχεδιάζεται με προοπτική και 

μακροχρόνιο όραμα. Ευχαριστούμε θερμά το Επιμελητήριο Καβάλας για τη συνεχή 

υποστήριξη και τη βοήθεια στη διοργάνωση της έκθεσης, που συνέβαλε καθοριστικά στην 

επιτυχία της».

 


